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Rocky River Elementary School 
500 Rocky River Road, North
Monroe, NC 28110
Telephone: 704.290.1523
Fax:  704.292.1395

Directora: Cathy Haney
Asistente de la Directora: Stephanie Funderburk







SITIO WEB

Tanto UCPS como RYRES mantienen sitios web que contienen una gran cantidad de información útil. Visite el sitio web de UCPS en www.ucps.k12.nc.us y el sitio web de Rocky River en http://rockyriver.ucps.k12.nc.us.  También puede seguir a la escuela en Facebook y Twitter.

Escuela Primaria Rocky River: Un líder en mí Escuela Lighthouse

Declaración de misión: Inspirar a los estudiantes y empoderar a los líderes

Mascota de la escuela: Rodney the Roadrunner

Colores de la escuela: azul y amarillo

CONNECT-ED

Connect-Ed es una herramienta de comunicación que se utilizará para notificarle sobre mensajes escolares importantes. Este sistema se basa en el uso del teléfono para notificarle sobre cosas tales como retrasos o cierres de escuelas, reuniones de la PTA y otros anuncios especiales. Es extremadamente importante que tengamos su número de teléfono correcto para que pueda recibir nuestros mensajes. Si su número de teléfono cambia en cualquier momento durante el año escolar, notifique al maestro de su hijo y a la oficina principal con el número correcto.

MANUAL DE LA ESCUELA PRIMARIA UCPS

Los siguientes temas se abordan en el Manual de la Escuela Primaria de UCPS. La mayoría de estos temas se rigen por la Política de la Junta de UCPS y / o pautas administrativas: Notificación anual a los padres, Política de apelaciones, Asistencia, Cheques, Enfermedades transmisibles, Mensajes conectados, Disciplina: Código de conducta estudiantil, Discriminación, Discriminación / Acoso / Intimidación, Alergias alimentarias, Pandillas: Prohibición de pandillas y actividades de pandillas, Escuelas saludables y jóvenes saludables, Uso de Internet, Medicamentos, Promoción y retención, Reclusión y restricción,  Registros de estudiantes y consumo de tabaco. http://boe.ucps.k12.nc.us/policy_manual/policy_show.php?policy_id=106

HORARIO 

Con el fin de cumplir con los requisitos estatales de que los niños en edad escolar primaria reciban 6.5 horas de instrucción diaria, nuestro horario de campanas lo reflejará. El día de instrucción comienza a las 7:30 AM y termina a las 2:00 PM. Tenga en cuenta lo siguiente:

Llegada

7:00-7:30 	 	Los autobuses descargan y llegan los pasajeros, los estudiantes se reportan a clase
7:00-7:25 		El desayuno escolar se sirve
7:30			Campana tardía / Comienza el día de instrucción

Salida
1:57                              Salida de kindergarten y 1er grado
2:00 		           Salida de carros y minivans
2:03                              Salida de 2do y 3er Grado
2:05                              Salida de 4to y 5to Grado

Informacion Academica

BOLETAS DE CALIFICACIONES:
Las boletas de calificaciones se emiten cada nueve semanas.  El primer período de presentación de informes será una conferencia dirigida por los padres y el maestro.  Las boletas de calificaciones se enviarán a casa en las siguientes fechas durante el año escolar 2021-2022:
11/3/2023		2/2/2024		4/12/2024		6/7/2024
                                      

ESCALA DE CALIFICACIÓN Y CUADRO DE HONOR:

UCPS utiliza una escala de calificación de 10 puntos, efectiva a partir del año escolar 2015-2016.  La escala de calificación es:

A: 90-100 
B: 80-89 
C: 70-79 
D: 60-69
F: 59 and below

CRITERIOS DE LAS ESCUELAS PÚBLICAS DEL CONDADO DE UNION PARA EL CUADRO DE HONOR

CUADRO DE HONOR A


1. Los estudiantes deben tener todas las "A" en Lectura, Matemáticas, Ciencias / Salud y Estudios Sociales.
2. Deben tener un “3” o “4” en composición escrita. 
3. No puede haber N en ninguna subcategoría. 
4. Los estudiantes deben tener una "S" en las siguientes áreas: ∙ Arte ∙ Música ∙ Educación Física ∙ Medios / Orientación ∙ STEM
5. Los estudiantes deben tener una “S” en todas las áreas de Ciudadanía, Comportamiento y Hábitos de Trabajo

CUADRO DE HONOR A-B


1. Los estudiantes deben tener “A” o “B’” en Lectura, Matemáticas, Ciencias / Salud y Estudios Sociales. 
2. Deben tener “3” o “4” en Composición escrita. 
3. No puede haber N en ninguna subcategoría. 
4. Los estudiantes deben tener una “S” en las siguiente areas: ∙ Arte ∙ Musica ∙ Educacion Fisica∙ Medios/Orietacion ∙ STEM
5. Los estudiantes deben tener una "S" en todas las áreas de Ciudadanía, Comportamiento y Hábitos de Trabajo










PREMIOS DE TERRIFIC KID, CHARACTER Y PRINCIPAL:

Nuestra escuela se esfuerza por reconocer a todos los estudiantes por sus logros.  Los estudiantes son reconocidos por demostrar excelentes rasgos de carácter, ser un modelo a seguir en el aula, hacer su mejor trabajo en la escuela, seguir las expectativas de nuestra escuela y cualquier otra cualidad positiva observada por los maestros y administradores.  Las ceremonias para reconocer a los estudiantes están programadas durante todo el año escolar.

EXAMENES:

Nuestra escuela sigue el programa de pruebas del estado de Carolina del Norte.  A los estudiantes en los grados 3-5 se les administrarán las pruebas de fin de grado (EOG).  Las áreas evaluadas son lectura y matemáticas. El grado 3 también tomará una prueba previa al comienzo del año escolar y el grado 5 también se evaluará en ciencias al final del año escolar.  Puede encontrar un calendario completo de pruebas en el sitio web de las Escuelas Públicas del Condado de Union.

CARPETAS PARA LLEVAR A CASA:

Todos los estudiantes recibirán una carpeta para llevar a casa del maestro de su hijo.  Esto para la tarea, los documentos importantes y también las notas diarias de ida y vuelta entre padres y maestros.  Esta es una gran herramienta de comunicación.  Si la clase de su hijo usa un sistema de puntos, los puntos de comportamiento se registrarán diariamente para que los padres estén al tanto del comportamiento de su hijo a diario.

TAREAS:

La filosofía educativa de UCPS enfatiza la enseñanza de los fundamentos de lectura, escritura, comunicación, matemáticas y su aplicación en todas las áreas temáticas. La tarea es una extensión del trabajo en clase y es una parte vital del proceso de aprendizaje. Los estudiantes deben asumir la responsabilidad de su trabajo de clase y tarea al igual que asumirán la responsabilidad laboral en el futuro. Rocky River ofrece clubes de tareas por la mañana entre las 7:00 a.m. y las 7:30 a.m.  Se anima a los estudiantes que tienen dificultades para completar la tarea por la noche a asistir al club de tareas. 

UTILES ESCOLARES:

Una lista de útiles escolares específicos para el nivel de grado está disponible en nuestro sitio web de la escuela, http://rockyriver.ucps.k12.nc.us o del maestro de su hijo. Por favor, envíe todos los útiles a la escuela dentro de los primeros diez días de clases. Si necesita ayuda para proporcionarle útiles escolares a su hijo, comuníquese con nuestra consejera escolar, Desiree Millwood al 704.290.1523.

MOCHILAS:

Los estudiantes deben traer una bolsa de libros a la escuela para llevar libros escolares y otras pertenencias. Solicitamos que los estudiantes no usen bolsas de libros rodantes. Comuníquese con la oficina de la escuela si necesita ayuda.



TRANSPORTE/ASISTENCIA

Al comienzo del año escolar, usted establecerá un plan de transporte de rutina para su(s) hijo(s). Para hacer un cambio, su hijo DEBE tener una nota escrita del padre/tutor. La nota debe ser entregada al maestro y aprobada por la oficina. Entendemos que los padres pueden necesitar cambiar ocasionalmente la forma en que su hijo se va a casa. Si esto sucede, todavía se requiere una nota escrita del padre / tutor.  La comunicación escrita puede incluir un correo electrónico o fax.  Los cambios de transporte de emergencia deben comunicarse a la oficina antes de la 1:00 p.m.  No podemos garantizar que los estudiantes serán notificados del cambio si se reciben llamadas después de este tiempo.  

PASAJEROS DE AUTOBUS:

Se proporciona transporte en autobús para todos los estudiantes que elijan aprovechar este servicio. Creemos que todos los estudiantes pueden comportarse de manera apropiada y segura mientras viajan en un autobús escolar.  Se espera que todos los estudiantes sigan las reglas del autobús para que el conductor pueda transportar a todos los estudiantes de manera segura. Viajar en el autobús es un privilegio, por lo que es fundamental que todos los estudiantes sigan las expectativas de comportamiento del autobús.

¡Esté seguro en su parada de autobús!

Parese en su parada asignada (10 minutos antes).
Una izquierda y derecha. Mire a ambos lados antes de cruzar.
Mantenga la señal de alto y las luces rojas parpadeantes.
Siga sólo cuando todos los coches se han detenido.
 
LOS PRIVILEGIOS DE VIAJAR EN AUTOBÚS PUEDEN SER REVOCADOS POR CUALQUIERA DE LOS SIGUIENTES:
(Ley de Escuelas Públicas de Carolina del Norte 115-C-245)
1. Negarse a sentarse
2.   Negarse a permanecer sentado / moverse arriba y abajo del pasillo mientras el autobús se mueve
0. No permitir que otros se sienten
0. Peleas
0. Tirar objetos por la ventana del autobus
0. Escupir o botar basura
0. Ruido innecesario, gritar o hablar demasiado alto
0. Manipulacion del equipo del autobus/Puerta de emergencia
0. Lenguaje inapropiado
0. Distraer al conductor
0. Comer o tomar en el autobus
0. Conducta grosera o descortes
0. Traer radios, videojuegos o cualquier otro equipo electronico
0. Otras infracciones que puedan impeder la seguridad de los estudiantes
1. Intimidar (bullying) a otros estudiantes
2. Posesion de cualquier arma

Si un estudiante rompe una regla, se aplican las siguientes consecuencias:
1. Conferencia de adertencia con el estudiante
0. Llamada o nota a los padres.  
1. Suspension del autobus: los privilegios pueden ser revocados a discrecion de la administracion
UCPS Transportation Services se esfuerza por proporcionar transporte seguro y puntual para todos los estudiantes. Como tal, los estudiantes deben asociarse con los conductores de autobuses para garantizar un viaje seguro y cómodo mientras están en el autobús y en la parada de autobús. La información presentada aquí es consistente con el Código de Conducta de UCPS {Política de la Junta Escolar # 4-3 AG} para estudiantes de primaria. Cuando ocurran violaciones del Código de Conducta Estudiantil de UCPS mientras los estudiantes utilizan los Servicios de Transporte de UCPS, las siguientes acciones disciplinarias se aplicarán consistentemente para todos los estudiantes de primaria que asistan a cualquiera de las Escuelas Públicas del Condado de Union.
ACCION DISCIPLINARIA POR INFRACCION DE NIVEL I
	1ª Remisión de Violación de Nivel I
	 Contacto con los padres; Proporcionar tres veces de histora detallada del estudiante

	2ª Remisión de Violación de Nivel I
	Contacto con los padres; privilegios del autobus suspendidos por 1 dia o equivalente a manana o tarde 

	3ª Remisión de Violación de Nivel I
	Contacto con padres; privilegios suspendidos por 2 dias completes o equivalentes a mananas o tardes

	4ª Remisión de Violación de Nivel I
	Contacto con los padres; Privilegios de autobús durante 3-5 días o equivalente



*Los privilegios de bus pueden ser revocados en cualquier momento por la administración dependiendo de la gravedad de la infracción (Infracciones de Nivel II, Nivel III y Nivel IV).

**Los padres / tutores no están permitidos en el autobús escolar en ningún momento.  Además, los padres no pueden confrontar verbalmente a un conductor o evitar que el conductor complete su ruta.  Cualquier intento de obstruir al conductor será dirigido al Especialista en Transporte de Rocky River y podría resultar en acciones legales.

INFORMACIÓN DEL PASAJEROS DE COCHE

PASAJEROS DE COCHE EN LA MANANA:
Los estudiantes pueden ser dejados en la línea de pasajeros de automóviles entre las 7:00 y las 7:30 a.m. Los estudiantes no deben ser dejados en la escuela antes de las 7:00 a.m. ya que no tendrán supervisión de un adulto.  Todos los estudiantes que llegan después del inicio del día de instrucción (7:30 AM) se consideran tardíos, y deben ser llevados a la oficina y registrados. El reloj escolar está ajustado a la hora del teléfono celular y se verifica periódicamente para garantizar la consistencia.  La línea del conductor del automóvil se vuelve extremadamente congestionada entre las 7:15-7:30. Es más probable que su hijo llegue tarde si usted se va a dejar durante este tiempo.  Le recomendamos que llegue entre las 7:00 y las 7:15 para evitar una tardanza.  No puede estacionar y caminar a su hijo a través de la línea de viaje compartido a menos que planee ingresar a la escuela con el propósito de una reunión o ser voluntario.  Esto ralentiza la línea de viaje compartido y afecta la seguridad.  Si planea ingresar a la escuela, le pedimos que se estacione en un espacio de estacionamiento designado. 

 Todos los estudiantes que no hayan ingresado por la segunda puerta del vestíbulo antes de la campana de las 7:30 a.m. se considerarán tarde.  

 Los pasajeros de automóviles deben dejarse solo a través de la línea de pasajeros de automóviles. LAS ENTREGAS EN LOS ESTACIONAMIENTOS SON INSEGURAS E INACEPTABLES. LAS ENTREGAS EN CUALQUIER OTRO LUGAR DEL CAMPUS QUE NO SEA LA LÍNEA DE PASAJEROS DEL AUTOMÓVIL TAMBIÉN SON INACEPTABLES.

*Día de la Independencia – Lunes, 19 de septiembre
Este es el primer día en que se espera que todos los estudiantes caminen a clase sin ninguna ayuda durante la llegada de la mañana.  El personal de Rocky River estará estacionado en todas las áreas del edificio para garantizar que los estudiantes lleguen de manera segura a su destino matutino.

PASAJEROS DE COCHE EN LA TARDE:

Los psajeros de automóviles son despedidos por la tarde solo a través de la línea de pasajeros de automóviles. Los padres / guardianes que recojan a los estudiantes deben tener un letrero oficial de recogida de Rocky River. Los letreros del conductor del automóvil estarán disponibles en la oficina principal durante el año escolar. Los estudiantes no serán puestos en autos sin este letrero, ¡sin excepciones! Los autos sin letreros serán estacionados y la persona deberá presentarse en la oficina para presentar una licencia de conducir válida. Si se trata de una persona que no sea el padre / tutor y no hay cambios en la nota de transporte, se llamará al padre / tutor para verificar la autenticidad de la recogida. Si no se puede contactar al padre/tutor, se llamará a la persona de contacto de emergencia.  * Todos los visitantes deben seguir los procedimientos de la línea del conductor del automóvil.  Las personas que no sigan los procedimientos de seguridad escolar serán tratadas individualmente.

Bajo ninguna circunstancia se permitirán recogidas "walk-up". Los estudiantes deben permanecer en el pasillo del conductor del automóvil hasta que el padre / guardian haya llegado a la fila.

Los padres son responsables de la recogida oportuna de sus estudiantes durante la salida regular de la tarde y de una actividad extracurricular después de la escuela.

Actividades extracurriculares después de la escuela: Los estudiantes que participan en actividades extracurriculares después de la escuela (tutoría, programas especiales, etc.) deben ser recogidos de inmediato a la hora designada. No se permitirá la participación continua de los estudiantes si habitualmente son recogidos tarde de estas actividades.

SALIDA TEMPRANA:

No aconsejamos las salidas tempranas. Cualquier estudiante que salga antes de las 11:00 AM se contará como ausente durante el día, y se aplicará la Política de Asistencia 4-1 de UCPS. Los estudiantes que salgan entre las 11:00 AM y la 1:30 PM recibirán una tardanza. No dejamos que los estudiantes sean recogidos después de la 1:30 PM. 

DESPIDO ANTICIPADO—INCLEMENCIAS DEL TIEMPO:

Se emitirá un importante formulario de "Plan de Acción para la Salida Temprana" al comienzo del año escolar. Debe completarse y devolverse a la escuela dentro de los primeros diez días del año escolar. Los maestros mantendrán este "plan de acción" en el archivo y servirá como dirección oficial de los padres para la liberación de los estudiantes en caso de que la escuela sea despedida anticipadamente. Los tutores son responsables de hacer cambios a este plan de despido por escrito.



POLÍTICA DE TARDANZA:

Se espera una pronta llegada a la escuela de todos los estudiantes. Los estudiantes se cuentan tarde cuando llegan a la escuela después del comienzo del día escolar. Cuando llegan tarde, los padres deben firmar a sus hijos en la oficina principal. Los estudiantes tardíos no podrán ingresar a las aulas sin haber iniciado sesión. Los estudiantes se consideran tarde si no han entrado por el segundo juego de puertas del vestíbulo antes de la campana de las 7:30 a.m. 

Cuando un estudiante acumula 10 retrasos, los padres tendrán una conferencia con la administración de la escuela para desarrollar un plan para la asistencia escolar a tiempo durante el resto del año escolar. Si el padre no asiste a la conferencia y los estudiantes continúan teniendo inquietudes de asistencia, los estudiantes serán referidos a un consejero de asistencia y / o trabajador social.

PROGRAMA DE CUIDADO DESPUÉS DE LA ESCUELA:

Desafortunadamente, Rocky River no alberga un programa después de la escuela patrocinado por UCPS; sin embargo, nuestros estudiantes pueden asistir al programa en Shiloh Valley y se proporciona transporte en autobús UCPS.   El programa está abierto todos los días desde el despido hasta las 6:00 PM. Se requiere registro.

PROGRAMACIÓN/COLOCACIÓN EN EL AULA

En preparación para el año escolar 2023-2024, buscamos información sobre cada uno de nuestros estudiantes del consejero, maestros y administradores de RyRES.  Con la información que tenemos de cada alumno hemos trabajado para crear clases equilibradas. Consideramos las fortalezas, necesidades y personalidad de cada niño antes de hacer una colocación.

Cada maestro en Rocky River Elementary está altamente calificado y entusiasmado con la enseñanza de su(s) hijo(s). Se alienta a los padres / tutores a reunirse con el maestro de su hijo para discutir cualquier necesidad o inquietud especial que pueda tener relacionada con su(s) hijo(s).

CONSEJERO:

Nuestro consejero está disponible para hablar con los padres individualmente.   Si tiene preguntas o inquietudes sobre su hijo, comuníquese con Desiree Millwood al 704.290.1523.

CONFERENCIAS/INQUIETUDES/PREGUNTAS:

Los padres pueden hacer citas para conferencias con los maestros, el consejero o la administración llamando por teléfono a la oficina de la escuela. Si en algún momento tiene una inquietud o una pregunta con respecto a su(s) hijo(s), el primer punto de contacto es el maestro de su hijo. A menudo, los estudiantes pueden malinterpretar las situaciones y la simple comunicación entre el maestro y los padres resolverá un problema. Si no ha recibido comunicación del maestro o no puede resolver la inquietud con el maestro, llame a un administrador al 704.290.1523.  Todas las reuniones de padres y maestros deben programarse con anticipación.








CAFETERÍA

Todos los días se sirve el desayuno y el almuerzo. Desayunar no es un requisito; Sin embargo, todos los estudiantes deben almorzar. Los estudiantes pueden optar por traer el almuerzo de casa o obtener uno de la cafetería. Los refrescos NO están permitidos. Los menús de almuerzo se distribuyen al comienzo de cada mes o se pueden encontrar en el sitio web de UCPS en http://nutrition.ucps.k12.nc.us/php/menus.php.   Para el año escolar 2023-2024, el desayuno y el almuerzo se proporcionarán de forma gratuita a todos los estudiantes de Rocky River.

PRODUCTOS ALIMENTICIOS LLEVADOS A LA ESCUELA:

Todos los productos alimenticios traídos a la escuela para el consumo de los estudiantes deben ser preparados comercialmente, etiquetados y envasados.  ¡Sin excepciones! Esto se aplica a todos los momentos en que se lleva comida a la escuela cuando el resultado es la distribución a estudiantes que no sean el propio estudiante de un padre (es decir, fiestas en el aula). Si su hijo tiene una alergia alimentaria, como una alergia al maní / nuez de árbol, comuníquese con la enfermera de la escuela y el maestro de su hijo para tomar las precauciones necesarias.   

Le invitamos a venir a almorzar con su hijo cuando tenga la oportunidad de hacerlo.  Le pedimos que no traiga comida de un establecimiento de comida rápida o restaurante para su hijo.  Nuestro personal de la cafetería trabaja arduamente para proporcionar comidas saludables y bien balanceadas, y lo invitamos a disfrutar de las buenas comidas preparadas aquí.

MEDICAMENTOS:

La administración de medicamentos a los estudiantes por parte de los empleados está permitida solo con la debida autorización e instrucción por escrito del padre / tutor del estudiante y las pautas establecidas en la política 4-6 de la Junta de Educación, Administración de medicamentos. Consulte el Manual del estudiante de primaria de UCPS para la administración de medicamentos (4-6). Los medicamentos deben ser llevados a la escuela por el padre/guardian, no por el niño. http://www.ucps.k12.nc.us/BOE/policy_manual/4-06.pdf

DISCIPLINA/POLÍTICA/PROCEDIMIENTOS

Nuestra política de disciplina en toda la escuela es parte de nuestro enfoque Líder en Mí.

Rocky River Elementary School
Plan Disciplinario
2023-2024 School Year 

Todas las aulas tienen los siguientes hábitos/expectativas publicadas.
Practicamos los 7 hábitos LIDERANDO en todas las áreas de la escuela.

Listening to learn – Escuchar para aprender
Engaging in appropriate activities – Participar en actividades apropiadas
Acting Safely – Actuar con seguridad
Demonstrating Responsibility – Demostrar rescponsabilidad

                             

Plan Escolar

Los puntos de la casa son ganados por los estudiantes que resultan en un reconocimiento especial en toda la escuela.  A cada miembro del personal y a cada estudiante se le asigna una casa de la que formarán parte durante todo su tiempo en Rocky River.  Las cuatro casas son Isibindi, Altruismo, Amistad y Reveur.  Los estudiantes ganan puntos por logros académicos y comportamiento.  Estos puntos se acumulan y la "casa ganadora" es recompensada cada 9 semanas.

 Plan Individual
En algunas aulas, los estudiantes podrán subir o bajar una tabla de comportamiento del líder durante el día.  Los niveles serán:
(4 Puntos) Azul—LIDER EN TODO SENTIDO!	

(3 PUNTOS) Verde—LISTO PARA APRENDER (todos los estudiantes comienzan el día aquí)
	¡Estás listo para comenzar!
	¡Estás en camino!
	Establezca su objetivo personal hoy.

(2 Puntos) Amarillo -1ra—Advertencia verbal
	Esté a cargo de sus elecciones y da la vuelta
	¡Consigue tu día en terreno proactivo!

(1 punto)  Rojo—2º—Tiempo reflexivo
	¡No te obsesiones con errores tontos!
	Pon primero lo primero, ¡tienes lo que se necesita!
Cualquier infracción de comportamiento después de 1 punto resultará en 0 puntos y una llamada a casa a los padres y / o una posible referencia a la oficina.  Cada estudiante recortará hacia arriba o hacia abajo a lo largo del día para trazar sus comportamientos.  Al final del día, el estudiante registrará el número 1-2-3-4 en su carpeta para llevar a casa para que los padres estén claramente conscientes de su comportamiento diario.  Si un estudiante está teniendo algunos días difíciles, se alienta al maestro a comunicarse con los padres para discutir ideas para ayudar a aumentar el comportamiento positivo.  Cualquier referencia inmediata a la oficina será cero puntos por día.  Las referencias de la oficina son para una acción seria e inmediata necesaria. Se contactará a un padre para un seguimiento de referencia al consultorio.

Arriba está nuestra disciplina en toda la escuela.  Nos adherimos a las políticas descritas en el código de conducta estudiantil de las políticas de la junta de educación.  Este manual está disponible en línea para su revisión.  Los estudiantes deben revisar esta información con sus padres para estar al tanto de las expectativas de comportamiento.  

Como incentivo adicional, los estudiantes pueden ganar House Points por comportamiento positivo y logros académicos.  Cada estudiante en la escuela es miembro de una "casa" y trabaja para ganar puntos para su casa. Las casas son: Altruismo, los donantes y MVPs; Amistad, la casa de la amistad; Isibindi, la casa del coraje; y Reveur, la casa de los soñadores.   Al final de cada período de nueve semanas, la casa con el mayor número de puntos gana una celebración.
   

CÓDIGO DE CONDUCTA ESTUDIANTIL-Escuelas Primarias:
Policy 4-3(a)

Consulte el Manual del estudiante de UCPS para obtener una copia de esta política. También puede acceder a esta política en:
http://www.ucps.k12.nc.us/BOE/php/policy_results_ch4.php .

RYRES CÓDIGO DE VESTIMENTA:

El cabello y la ropa de los estudiantes deben ser no disruptivos y apropiados para el entorno de aprendizaje. Los padres serán notificados, si es necesario, sobre el color / corte de cabello y / o vestidos inapropiados. La Política del Código de Vestimenta del Estudiante de Rocky River Elementary se estableció según lo prescrito por la Política 4-17 de la Junta Escolar de UCPS. 

Código de vestimenta para estudiantes de la escuela primaria Rocky River

Los estudiantes deben vestirse apropiadamente para las actividades del aula.  Los estudiantes deben llegar a la escuela ordenados y limpios. La siguiente vestimenta es apropiada y no una distracción para el aprendizaje:


· Pantalones y faldas deben estar al nivel de los dedos
· No agujeros en los pantalones y siempre deben estar a nivel o por encima de la cintura.
· Los zapatos deben ser seguros para las actividades diarias de educacion fisica, no chancletas.
· Las camisas deben cubrir la cintura.

No se permite la siguiente vestimenta:


· Shorts o faldas por encima del nivel de los dedos
· Camisas de mallas.
· Camisetas sin mangas cuyas correas midan menos de 2” de ancho
· Tops o blusas escotadas o reveladoras
· Ropa con agujeros por encima de la rodilla
· Ropa que muestre articulos o palabras inapropiadas
· Pantalones caidos

* Se notificará a los padres / tutores que traigan ropa adecuada a la escuela si su estudiante no se adhiere al código de vestimenta.
PERTENENCIAS PERSONALES/OBJETOS DE VALOR:

Por favor, no permita que los niños traigan juguetes u otras pertenencias personales valiosas a la escuela. iPads, iPods, teléfonos celulares, dispositivos de juego, tarjetas coleccionables, etc. no están permitidos por las políticas 14 y 15 que se encuentran en el Manual del estudiante de UCPS. Si estos artículos se llevan a la escuela y se usan durante el día escolar, serán confiscados y los padres deberán ir a la escuela para recoger los artículos.  Las ofensas repetidas podrían resultar en la suspensión de la escuela.  Los teléfonos celulares están permitidos, pero deben estar apagados y en la bolsa de libros del estudiante.  Se desaconseja encarecidamente llevar dinero a la escuela, con la excepción de los cargos relacionados con la escuela.   El personal de Rocky River Elementary no es responsable de ningún artículo perdido o robado que los estudiantes traigan a la escuela.  

Por favor, escriba el nombre y apellido de su hijo en todas las bolsas de libros, abrigos, chaquetas, loncheras, etc.






USO DE TELÉFONOS POR PARTE DE LOS ESTUDIANTES:

Los estudiantes no serán llamados a la oficina para recibir una llamada telefónica. La secretaria tomará un mensaje y se lo transmitirá al estudiante. Los padres serán llamados en caso de enfermedad, lesión o emergencia por el personal de la escuela, no por el estudiante. Los estudiantes son responsables de llevar los materiales necesarios a la escuela. Los padres no serán llamados a traer artículos que se dejaron en casa a la escuela.

INVITACIONES:

¡Los cumpleaños de los estudiantes son importantes para nosotros! Por importantes que sean, las fiestas de cumpleaños y otras invitaciones "sociales" NO PUEDEN repartirse en la escuela a menos que se dé una invitación a cada niño en el aula por respeto a aquellos niños que pueden quedar fuera por una razón u otra. Por favor, no envíe globos o flores a la escuela debido a alergias de los estudiantes. En su lugar, considere comprar un libro y donarlo al centro de medios en honor a su hijo. 

OBJETOS PERDIDOS:

Los artículos perdidos que se encuentran deben convertirse en el armario de objetos perdidos. Por favor, etiquete todos los artículos personales para una identificación adecuada. Periódicamente, las prendas de vestir y otros artículos no reclamados serán donados a organizaciones benéficas locales.


POLÍTICA DE VOLUNTARIOS/VISITANTES/RECAUDACIÓN DE FONDOS

EQUIPO DE PARTICIPACIÓN FAMILIAR:

La participación de la familia es un elemento esencial del éxito académico de un niño.  RYRES ha creado un Equipo Family Lighthouse para tender un puente entre la conexión entre el hogar y la escuela y permitir que los padres hagan contribuciones significativas que apoyen y mejoren el programa escolar total. Se alienta a los padres a inscribirse para ayudar durante el año escolar, y RYRES ofrece muchas oportunidades para que las familias asuman un papel activo en la educación de sus hijos y hagan de 2023-2024 un año escolar exitoso.

POLÍTICA DE VOLUNTARIADO:

UCPS requiere que todos los voluntarios en la escuela tengan una Solicitud de Voluntariado aprobada en el archivo de la escuela. Todas las solicitudes deben completarse en línea. Puede encontrar las solicitudes en la página de inicio del Condado de Union o no dude en preguntar al personal de recepción y ellos lo ayudarán a localizar esta información.  Tenga en cuenta que las solicitudes tardan de tres a cuatro semanas, a veces más, en procesarse. Si desea ser voluntario y participar en actividades en el aula de su hijo y / o excursiones de acompañantes, DEBE tener una solicitud aprobada en el archivo. Recomendamos encarecidamente completar una solicitud al comienzo del año escolar.  Por favor, acceda a este enlace para completar una solicitud de voluntariado en línea: https://volunteers.ucps.k12.nc.us/







VISITANTES:

Nuestro enfoque en RYRES es la seguridad de los estudiantes y el rendimiento estudiantil.  Lo invitamos a ser parte de nuestra comunidad de aprendizaje y siempre damos la bienvenida a la participación de los padres.  Por favor, comprenda que nuestras responsabilidades principales son la seguridad de los estudiantes y el personal y proteger su tiempo de instrucción.  Las visitas a clase solo están permitidas si la visita ha sido programada con anticipación y aprobada por el maestro del aula y / o la administración.  TODOS LOS VISITANTES DEBEN PRESENTARSE EN LA OFICINA E INICIAR SESIÓN, ESTO INCLUYE LA LLEGADA POR LA MAÑANA. Recuerde que los maestros no pueden hablar con usted durante la llegada del estudiante, ya que se considera tiempo de instrucción. Los visitantes recibirán y deberán usar su calcomanía Rocky River Visitor durante todo su tiempo en el campus. Si los visitantes están en un pasillo sin una calcomanía, se les pedirá que regresen a la oficina para registrarse y obtener su calcomanía. Si elige desayunar con su hijo, le pedimos que no lo acompañe a clase.  Si almuerza con su hijo, debe esperar en la oficina hasta la hora del almuerzo.  Por favor, no lo acompañe a clase cuando termine el almuerzo. Agradecemos su atención y cooperación a esta política.  

RECAUDACIONES DE FONDOS:

La Escuela Primaria Rocky River patrocinará una variedad de recaudaciones de fondos durante el año escolar. La participación en recaudaciones de fondos escolares es opcional.

CHEQUES DEVUELTOS:

La Junta de Educación del Condado de Union ha firmado un acuerdo con Payliance, Inc. para el cobro de todos los cheques devueltos emitidos a todas las ubicaciones de las Escuelas del Condado de Union.  La Junta requiere que se asegure de que la siguiente información esté en todos los cheques escritos:

Nombre completo
Dirección
Número de teléfono residencial
Segundo número de teléfono

Si su cheque es devuelto por su banco, será enviado automáticamente por el banco de la Junta de Educación del Condado de Union, directamente a Check Redi, después de la primera presentación.  Check Redi se comunicará con usted para cobrar el monto nominal del cheque sin valor más la tarifa de cobro permitida por el estado.  El monto de la tarifa de cobro es actualmente de $ 25.00 en nuestro estado; sin embargo, esta tarifa está sujeta a cambios según lo permita la ley.  Si no responde correctamente a Check Redi o Check Redi no puede comunicarse con usted, Check Redi puede volver a presentar su cheque al banco electrónicamente junto con los cargos de cobro aplicables. 

EXCURSIONES:

A cada nivel de grado se le permite tomar dos (2) excursiones patrocinadas por la escuela cada año, además de las patrocinadas por UCPS. Las excursiones son para aquellos estudiantes en cada nivel de grado respectivo y son una extensión del aprendizaje en el aula. A los hermanos de los estudiantes NO se les permite asistir a la escuela o a excursiones patrocinadas por UCPS. Los boletos solo se comprarán para estudiantes, maestros y padres voluntarios aprobados seleccionados para servir como chaperones. Los padres / tutores que no tienen la aprobación de voluntarios no pueden servir como acompañantes o asistir al viaje con los estudiantes.  Todas las excursiones comenzarán y terminarán en los terrenos de la escuela. 





FOTOS:

Strawbridge Studios, Inc. ha sido seleccionado para fotografiar a nuestros estudiantes para el año escolar 2023-2024.
Las fotos individuales de los estudiantes se toman dos veces durante el año escolar; una vez en otoño y otra en primavera.

Todos los estudiantes deben tomarse una foto en el otoño.  Esta imagen se utiliza para la tarjeta de identificación de cada estudiante y para el anuario. Las credenciales de identificación no solo se utilizan con fines de identificación, sino también para el almuerzo y el check-out del centro de medios.  

NC HEALTHY SCHOOLS:

NC Healthy Schools se enfoca en mejorar la salud de los estudiantes y el personal al proporcionar coordinación y recursos en ocho áreas componentes de la salud escolar. Con todos estos componentes en su lugar y trabajando juntos, los estudiantes estarán más saludables en la escuela, en clase y listos para aprender. En las escuelas saludables, los niños están más alerta, más enfocados en el aprendizaje y faltan menos a la escuela. No solo aprenden mejor, sino que también aprenden comportamientos saludables de por vida para prevenir las principales causas de muerte en Carolina del Norte: enfermedades cardíacas, accidentes cerebrovasculares y cáncer. Las escuelas más saludables conducen a estudiantes más saludables que conducen a comunidades más saludables.  Visite http://www.nchealthyschools.org/ para obtener más información.

Gracias por su apoyo a nuestra escuela y estudiantes.  Si necesita información adicional sobre los procedimientos escolares, no dude en llamar a la oficina.
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